

## Приоритет тюменскому

### РЫНОК

Тюменская область по итогам 2013 года подписала 38 соглашений с местными товаропроизводителями в рамках проекта «Покупаем тюменское!».

ПО СЛОВАМ начальника регионального управления лицензирования и регулирования потребительского рынка Андрея Пантелеева, соглашение включает три обязательных условия: участие в конкурсе «Лучшие товары и услуги Тюменской области» для гарантии качества продукции, размещение на официальном сайте акции и использование разработанного в рамках акции «брендбука» – логотипа и цветовой схемы акции.

Напомним, что в 2013 году на участие в конкурсе «Лучшие товары и услуги Тюменской области» была подана 371 заявка от 143 предприятий региона. Лауреатами конкурса стали 76 предприятий, дипломантами – 87.

Проект «Покупаем тюменское!» стартовал в 2009 году и сегодня позволяет региональным товаропроизводителям наладить связь с крупными торговыми сетями, решает спорные вопросы между поставщиками товаров и торговыми сетями, а также способствует продвижению продуктов местных товаропроизводителей.

В 2014 году проект по поддержке товаропроизводителей Тюменской области «Покупаем тюменское!» продолжит продвижение в ХМАО и ЯНАО.

В планах проекта в 2014 году также развитие фирменной торговли местных товаропроизводителей с продвижением и развитием франчайзинга внутри региона и продвижение фермерской продукции на рынках и ярмарках.

## В честь юбилея

### ОЛИМПИАДА

Завершилась областная олимпиада для детей с ограниченными возможностями здоровья.

КОНКУРСНОЕ мероприятие проводилось в регионе в пятый раз. В этом году свои творческие работы школьники посвятили 70-летию Тюменской области.

Всего в олимпиаде приняли участие более 970 ребят. Проявить таланты можно было, представив работы в одной из четырёх номинаций: «Художественное творчество», «Исследовательская работа», «Литературное творчество», «Техническое и технологическое творчество».

Самыми активными участниками олимпиады стали учащиеся школ Тюмени, Ишима, Ялуторовска, Тобольска, а также Аромашевского, Вагайского, Ишимского, Казанского, Сорокинского и Тюменского районов.

## Всё могут эти руки



### ЧЕЛОВЕК ДЕЛА

Про таких людей обычно говорят: мастер на все руки. И действительно, за что бы ни принялся житель села Денисово Николай Александрович Зеленин, всё у него спорится, всё получается.

УСАДЬБА мастера среди стоящих по соседству домов заметно отличается. Резные наличники на окнах, не менее оригинальные ворота и заборчик палисадника, выкрашенные в яркие цвета, так и манят подойти поближе, заглянуть: а что же дальше, в ограде, в доме?! Да, такую красоту редко сейчас увидишь. Тут поневоле залюбуешься – всё под стать.

Скрипнула калитка, хозяин встречает и приглашает в гости. За разговором мы узнали, что увлечение резьбой по дереву Николай перенял ещё от своего отца Александра Иосифовича.

С малолетства же научился мастерить табуретки, кресла, ручки для топоров.

Проходим в помещение, что рядом с домом. Большими стопами у стены стоят ульи, в углу – деревянные сани.

– Далеко ходить не надо: прямо за огородом – речка Бешкилька, по её берегам полно тальника. Я топлю баню, опускаю ветки в кипяток, они и гнутся как надо! Вот и саночки готовы.

Ох, и накаются внучата доволь, когда приедут погостить к дедушке!

Многое умеет мастер: полочки разные, столики и даже самодельную прялку соорудил.

– В журнале «Сельская новь» увидел рисунки, – вспоминает Николай Александрович. – Сделал из того, что было. В ход пошло всё, даже старое колесо от велосипеда. Сейчас-то больше в магазинах покупают, а раньше не было такой роскоши, вот и рукодельничали.

Есть у хозяина своя мини-

мастерская: тут и молотки, и топоры, и рубанок, и пила-циркулярка... Никакие вещи не выбрасываются на свалку. Из старой мебели, например, мастер соорудил оригинальные полочки – под обувь и книги. Отреставрировал и старинный комод. Кстати, сын Николая Сергей тоже перенял науку отца.

Не чужды Н.А.Зеленину и сварочные работы, разбирается и в электрике, умеет приготовить ужин, пока жена на работе. А вообще, по профессии он водитель. Сейчас вместе с супругой Надеждой Ивойловой трудятся в школе: он – охранником, она – учителем начальных классов.

– Теперь многие компьютерными играми увлекаются. А меня не заставить. Уж лучше пойду что-нибудь колотить. Главное, чтобы здоровье не подводило, много чего можно ещё смастерить, – улыбается Николай Александрович.

М.ЧАГИНА  
Фото автора

### НОВОСТИ ПРИИSETЬЯ

## Результат работы оценён

БЛАГОДАРНОСТЬ президента Всероссийской федерации волейбола С.В.Шевченко выражена тренеру детской юношеской спортивной школы Владимиру Николаевичу Жукову. Ведь под его опытным и чутким руководством выросло немало выдающихся спортсменов, прославивших родное Приисетье. В их числе Евгений Андреев, который в данное время является либеро волейбольной команды «Тюмень» высшей лиги «А». В прошлом году Женя в составе мужской молодёжной сборной России по волейболу играл на чемпионате Европы в Сербии и Боснии, а также на чемпионате мира в Турции. Россияне показали отличные результаты, завоевав золотые медали. «Выдающиеся успехи российских волейболистов – результат вашей ежедневной работы. Всероссийская федерация волейбола выражает вам свою глубокую признательность», – говорится в благодарности.

## Воспитываем патриотов

ВЧЕРА в красновской школе состоялось мероприятие, посвящённое 25-летию вывода советских войск из Афганистана. Учитель ОБЖ и физической культуры Владимир Петрович Колесов и его сын Алексей, специалист по патриотическому воспитанию Молодёжного центра, провели для учеников старших классов выставку макетов стрелкового оружия. Ребята участвовали в соревнованиях по пулевой стрельбе. В завершение прошла беседа «Афганистан – далёкий и близкий».

## Болеем вместе

СОТРУДНИКИ Молодёжного центра придумывают и организуют всё больше новых форм досуга. Так, например, с начала февраля у них открылся спорт-клуб под названием «Олимпийские игры смотрим вместе!».

Зрители, которые, кстати, приходят сюда семьями, на большом экране смотрят прямые телевизионные трансляции Олимпийских игр из Сочи. Так, исетьцы уже активно поболели за наши сборные по хоккею и биатлону. Сколько эмоций и переживаний сопровождало эти просмотры, а сколько ещё предстоит?!

## В борьбе за кубок

НАШИ сборные по волейболу ездили в Упорово, где соревновались за Кубок главы района. В итоге исетьские мужчины заняли третье место, уступив спортсменам из Борового и хозяевам турнира. Представительницы же слабого пола немного не дотянули до тройки призеров, оказавшись на четвёртом месте.

Отметим, что по результатам соревнований лучшим защитником признан наш А.В.Андреев, а его дочь Анастасия стала лучшей связующей турнира.

## Земной поклон за ваш подвиг

### НАШИ ЮБИЛЯРЫ

**14 февраля ветеран Великой Отечественной войны Владимир Николаевич Гарманов из Рассвета отметил 90-й день рождения.**

ПОЗДРАВИТЬ юбиляра пришли неравнодушные односельчане, актив местного совета ветеранов, приехала и делегация из райцентра. Начальник управления социальной защиты населения О.Н.Екимова вручила Владимиру Николаевичу поздравительное письмо президента РФ В.В.Путина, цветы и подарок от районной администрации.

В.Н.Гарманов несколько лет назад овдовел, но память о супруге навсегда осталась в его любящем сердце, он посвящает ей стихи, помнит каждый миг совместной жизни. Он даже оформил дома уголок её памяти. Вместе с супругой они вырастили двоих детей, сейчас поддержка и опора для ветерана 4 внука и 8 правнуков. Внуки Татьяна и Елена говорят:

– У нас самый замечательный дед! Ему столько пришлось перенести, но он не сломался, не отчаялся. Из последних сил старается жить полной жизнью, сам управляет по хозяйству, готовит. Мы каждую неделю приезжаем к нему, помогаем.

Руководитель местного музея Г.Ф.Коптяева, председатель ветеранской организации Л.Н.Кубасова и К.И.Марков пожелали юбиляру здоровья.

– Мы гордимся, что нам довелось жить и работать с Владимиром Николаевичем, – сказала Людмила Николаевна. – Для расцветовцев он человек-легенда! До сих пор играет на гармоне. Пишет прекрасные стихи в 90 лет, а это дорогого стоит!

Хоть порой и не слушались старческие пальцы, но любимую «Катюшу» ветеран сыграл гостям с удовольствием. Дружно спели несколько памятных песен и задорные деревенские частушки. Прочитали стихотворения юбиляра. Что в них? Полные боли и горечи слова о Великой Отечественной войне, которую ему довелось пройти с начала и до конца, слова па-



мяти павшим в бою товарищам, размышления о жизни, чести и совести. Стихи В.Н.Гарманова – своеобразная энциклопедия жизни людей его поколения.

...В далёком 1924 году родился в Денисово мальчик Николай, детство у него было босяцким, вольным! В начале 40-х годов пешком ушёл в Тюмень, уж очень хотел продолжить учёбу и получить профессию. Его приняли в школу ФЗО железнодорожного училища, где готовили слесарей по ремонту паровозов. В 1942 году в составе второй учебной бригады эшелонам был отправлен в Москву, где молодых ребят готовили на младших командиров и знакомили с «Катюшами». После четырёх месяцев учебки Владимир попал в 316-й отдельный гвардейский ракетно-реактивный полк. Потом в жизни солдата-фронтовика были Северо-Западный, Воронежский фронты, Курская дуга...

– Освободив Белоруссию, Польшу, мы дошли до реки Одер. После этого нанесли последний решающий удар по войскам Германии. Двадцать девятого апреля наш полк подошёл к стене фашистского логова, и второго мая сорок пятого Берлин был взят, – рассказывает со слезами на глазах ветеран.

Долгих лет жизни и низкий поклон вам, Владимир Николаевич!

**Е.РОМИНА**  
Фото автора

### ШКОЛА

**«Воспитание в любом случае должно быть общее и совместное, учителя и родители обязаны быть в тандеме», – уверена завуч по воспитательной работе верхнебешкильской школы Халила Хутчатовна Конюкова.**

ОНА верный и преданный своему делу человек, никогда не считается с личным временем, если кому-то нужна помощь.

Мы поговорили о школьных буднях.

По словам Халилы Хутчатовны, в этом полугодии на базе школы сформировались дополнительные объединения по интересам, так что вопрос, чем заняться в свободное от учёбы время, просто отпадает. Для тех, кто хочет развить логическое мышление, память и интеллект, появился кружок «Шахматы» под руководством учителя истории. Для талантливых юных натур совместно с Домом культуры открыли кружок «Звёздочки», где ребята смогут освоить искусство песни и танца. Спортивный клуб по гиревому спорту на ура приняли все верхнебешкильские школьники.

– Даже девочки с удовольствием пришли на занятия, начальным этапом тренировок стала

лёгкая атлетика. Девчонкам это пришлось по душе, они хотят поправить осанку, быть грациознее и выносливее. Наши ученики за здоровый образ жизни, поэтому многие выбирают спорт.

Как рассказала Халила Хутчатовна, в школе планируется наладить связь с детской школой искусств.

– Среди родителей наших учеников уже есть желающие возить детей на занятия в школу искусств. Многие хотят научиться рисовать и играть на музыкальных инструментах.

В школе постоянно проводятся внеклассные мероприятия.

– Это и обзорные лекции, и просмотры видеофильмов, обсуждение увиденного и пройденного. Дети охотно принимают участие в различных соревнованиях и культурно-массовых мероприятиях.

Учеников в школе не так много, поэтому встречи проходят по-домашнему тепло и уютно. Даже выпускники, которые частенько приходят сюда, отмечают, что таких душевных и дружеских мероприятий нигде больше не проводят.

– В первом полугодии у нас в школе прошёл КВН. Мы пригласили в гости школьников из Коммунара. Получился настоящий праздник весёлых и находчивых, – рассказывает женщина.

Налажена в школе и работа по патриотическому воспитанию. Много мероприятий проходит совместно с ветеранской организацией поселения. Председатель совета ветеранов Любовь Степановна Семышева уверена, что сотрудничать с подрастающим поколением необходимо, общение с ветеранами способствует воспитанию чувства долга и ответственности.

Со школой активно сотрудничает куратор музея Мария Семёновна Комольцева. Она помогает ребятам найти ответы на трудные вопросы по истории родного края. В музее постоянно проводятся экскурсии для селян и гостей поселения.

– Важно, чтобы у школьников не оставалось пробелов в знаниях, только тогда ребёнок может нормально развиваться. Межведомственное взаимодействие помогает в этом, – уверена Х.Х.Конюкова. – Ребёнок приходит в школу из семьи, где родители ему уже заложили какой-то фундамент знаний, задача школы – выстроить на этом фундаменте крепкую добротную стену. Школа становится для ученика вторым домом, педагоги не только учат детей, но и воспитывают в них чувство долга, ответственности, уважение, любовь к малой родине.

**Е.БАЙБУЛТОВА**

## В память об отце

### СПОРТ

**16 февраля в Шороховском спортивном комплексе состоялись соревнования открытого первенства по мини-футболу среди юношей 1997–1998 г.р., посвящённые памяти Юрия Ковтуна.**

В БОРЬБУ за лидерство вступили четыре команды, в результате спортивных баталий три из них набрали одинаковое количество баллов. Победитель определился по дополнительным показателям. В итоге тройка призёров выглядит следующим образом:



на первом месте – ребята из ДЮСШ с.Исетское, на втором – шороховцы, на третьем – солбоевцы.

Лучшими игроками признаны вратарь Сергей Новосёлов из с.Шорохово, нападающий Алексей Готфрид и бомбардир Кирилл Кузнецов из райцентра, а также защитник Владислав Ковтун из Солбоево, который, кстати, является сыном трагически погибшего Юрия Ковтуна.

**М.ЧАГИНА**  
На снимке: Влад Ковтун (справа) – лучший защитник финала первенства областного проекта «Мини-футбол – в школу»

## За свой бюджет в ответе каждый

### САМОУПРАВЛЕНИЕ

**Февраль давно уже стал месяцем проведения собраний граждан. И каждый раз на них звучат одни и те же темы, задаются одни и те же вопросы, поднимаются одни и те же проблемы. Не потому ли так происходит, что само это мероприятие утратило свою изначальную цель, изменило вектор своего направления?**

ОБРАТИМСЯ к словарю. «Собрание граждан – в РФ – форма непосредственного участия граждан в осуществлении местного самоуправления. Пределы компетенции собрания граждан устанавливаются уставом муниципального образования».

Вот только по уставу у нас как-то не получается. Нет инициативы, нет стремления самим улучшить свою жизнь. А всего-то и надо, что прийти на собрание и высказать идею, внести предложение, подумать вместе. Пока

же собрания граждан, которые весь февраль проходят в нашем районе, превращаются в отчётные. Глава поселения, директора школы и Дома культуры, фельдшер ФАП, участковый зачитают немногочисленным гражданам, пришедшим на мероприятие, цифры, призванные рассказать о проделанной работе, обозначат планы, и всё. Ну или почти всё. Иногда разговор может пойти даже на повышенных тонах. Особенно когда дело касается газа, воды или свалки. Но криками-то ведь не поможешь.

Если внимательно прочитать закон, то можно понять, что глава поселения должен отчитываться перед Думой. Собрания же граждан проводят с совершенно другой целью. Здесь нужно решать вопросы местного значения, а глава поселения вправе вынести на обсуждение любой вопрос, входящий в пределы его полномочий. Решения принимаются простым большинством путём открыто-

го голосования. Естественно, не допускаются противоречия действующему законодательству. Выступить с инициативой проведения собрания могут не только представители власти, но и сами жители. Главное, за две недели оповестить всех о намеченном мероприятии. И, наоборот, будет правильно, если подобные встречи проводить не только единожды в начале года, а чаще. Более продуктивным станет местное самоуправление, если для обсуждения текущих дел, для планирования развития территории, для решения наиболее острых и важных проблем собираться, как минимум, раз в квартал. Кстати, об этом говорил и глава администрации Исетского района А.А.Поминов на собраниях граждан.

К примеру, в одном из поселений в бюджете запланированы на благоустройство 500 тысяч рублей. Эти средства нужно каким-то образом освоить, т.е. израсходовать. И вот именно жители должны определить, на

что пойдут деньги. Правда, не стоит превращать обсуждение в ильфо-петровское «Пилите, Шура, пилите». При разумном подходе и грамотном распределении можно и сэкономить средства, направить их не только на зарплату скашивающим сорную растительность рабочим, но и на другие мероприятия. У нас же пока получается, что о том, как расходуются бюджетные средства, население узнаёт, только придя на собрание граждан.

Задача главы поселения – рассказать, как складывался местный бюджет в прошедшем году и есть ли возможность его пополнения. Очень редко услышишь на собрании анализ налоговых поступлений от местных жителей, предложения по развитию на территории малого бизнеса. А ведь именно здесь можно найти дополнительные деньги, которые потом использовать на решение проблем поселения.

Все мы с вами являемся избирателями. Делая выбор в пользу

того или иного депутата, мы делегируем ему свои полномочия. Много ли депутатов сельских Дум приходит на собрания граждан? А ведь они тоже должны были бы рассказать своим односельчанам о том, что запланировали на наступивший год или, к примеру, с какими трудностями сталкиваются. Опять же отчитаться о выполнении наказов тоже было бы не лишним. Да и до вёрстки бюджета неплохо было бы поговорить с избирателями. Для этого существуют публичные слушания, есть практика проведения областными парламентариями всеобщего обсуждения проекта бюджета. «Одна голова – хорошо, а две лучше» – одна из мудростей народных, которая актуальность свою не теряет никогда. Так почему бы нам, жителям, не принять участие в судьбе малой родины, не постараться уйти от позиции пассивных сторонних наблюдателей – «моя хата с краю», а стать хоть немного активнее.

**О.БЕРЕЖНАЯ**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Дорогую маму, бабушку  
ЕКАТЕРИНУ ПЕТРОВНУ ШАДРИНУ  
с 70-летним юбилеем!**  
Спасибо за нежность, за доброту,  
За всё, чем так щедро нас наделяешь,  
На помощь идёшь и покоя не знаешь,  
За доброе слово, за тёплую речь,  
Спасибо, родная, за то, что ты есть!  
И дни твои пусть дальше будут  
осенней радости полны,  
Слова любви, слова признанья  
от нас, любящая, прими!  
**Дети, внуки**



**Дорогую, любимую маму, бабушку  
ЗОЮ ВАСИЛЬЕВНУ БУРАКОВУ  
с юбилейным днём рождения!**  
Желаем счастья, здоровья на долгие годы!  
**Семьи Бураковых, Кривоносковых**



**ЗОЮ ВАСИЛЬЕВНУ БУРАКОВУ  
с юбилеем!**  
За плечами уже много лет,  
С юбилеем Вас поздравляем,  
Лет до ста Вам прожить и без бед!  
Жизнь летит на одном дыханье,  
Семь десятков уже да плюс пять,  
Только это не повод для грусти,  
Будем весело мы отмечать!  
Пусть в глазах Ваших будет  
лишь радость,  
Пусть не будет тревог и проблем.  
Солнце ласково душу согреет,  
Беды пусть не коснутся совсем!  
**Дети, внуки**



**Хотите рекламу?  
Звоните 21-9-09.  
Заявку желательнее  
предоставить за 7 дней  
до публикации**

**Юни-Деньги БЕЗ СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ**

**ЗАЙМЫ НАСЕЛЕНИЮ**

**под 1% в день за 15 минут\***

Для предоставления займа необходим только паспорт

**с. Исетское, ул. Гагарина, д.2. Звонок бесплатный**

**"Универмаг" 8-800-200-08-38**

\* Займ на неотложные нужды предоставляется клиентам – физическим лицам, зарегистрированным в районах присутствия доп. офисов ООО «Юником», от 18 лет и имеющим постоянное место работы. Срок займа до 20 календарных дней. Максимальная сумма займа – 20 000 руб. При первом обращении – не более 10 000 руб. ООО «Юником»

ОФИЦИАЛЬНО

**Администрация Исетского муниципального района** информирует о предстоящем предоставлении:

**1. В соответствии со ст. ст. 30, 31 Земельного кодекса РФ** земельного участка для строительства ЛЭП по объекту: «Реконструкция ВЛ-110 кВ Ожогово – Шорохово – Рафайлово, уч.Червишево – Рафайлово» ориентировочной площадью 9492 кв.м, в Исетском районе, с. Шорохово.

**2. Согласно ст. 34 Земельного кодекса РФ** земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства в с.Исетское, ул.Ясная, 49, предварительной площадью 2000 кв.м.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-0-44, 21-6-67).

## Когда всё на пять!

ОБРАЗ ЖИЗНИ

**Десятиклассница шороховской школы Светлана Мова уверена, что жить, учиться, заниматься любимым делом нужно только на «пять».**

ОНА сама яркий тому пример. Чем бы ни занималась, что бы ни делала, результат налицо. Все десять лет учёбы Светлана – круглая отличница. На вопрос, легко ли ей быть, отвечает:

– Так повелось, что я успеваю по всем предметам, хотя бывают и трудности. Здесь главное – не опускать руки.

Светлана уверена, что зубрёжкой мало чего добьёшься.

– Нужно понимать предмет. Стоит упустить одну деталь – и всё. Я внимательно слушаю учителей и всегда делаю домашнее задание. Даже если что-то недопоняла, дома пытаюсь разобраться.

Светлана считает, что каждый человек уникален, надо только выявить свои способности. Она даже модель идеального ученика создала.

– В первую очередь он должен быть терпеливым, готовым к любым неожиданностям, способным поддерживать друга, помочь окружающим, быть полезным обществу и открытым для общения.

Светлана пытается соответствовать своей модели, она постоянная участница различных олимпиад.

– В этом году я участвовала в четырёх предметных олимпиадах – по математике, географии, химии и биологии.

Почему выбрала именно эти науки, объясняет:

– Я уже определилась с будущей профессией: хочу быть врачом, планирую поступить в Тюменскую медакадемию. А для врача это основной багаж знаний. Со специализацией пока не ясно, но скорей всего остановлюсь на кардиологии.

Светлана призналась, что такой выбор не случаен.

– Болезни сердца – одни из самых тяжёлых и опасных, они коснулись моих родственников. Просто хочу, чтобы этих болезней стало как можно меньше. Надеюсь, я смогу помочь людям облегчить их страдания.

Светлана очень любит своих родителей, дом.

– Семья для каждого человека должна быть на первом месте. Главное, чтобы в ней царил мир и согласие, тогда любые жизненные невзгоды покажутся незначительными.

Кстати, ещё одним увлечением Светланы являются танцы. Недавно в составе местного танцевального коллектива она побывала на конкурсе «Танцы без правил» в Шадринске. Исетцы представили на суд жюри композицию «Когда я увижу море».

– Номер отлично приняли. На конкурсе было очень интересно. Наша команда состояла из семи человек, мы многому научились, познакомились и пообщались с соперниками, они – замечательные ребята.

**Е.БАЙБУЛАНОВА**

## День открытых дверей для страхователей

УПРАВЛЕНИЕ Пенсионного фонда Российской Федерации в Исетском районе 20 февраля 2014 года проводит День открытых дверей для страхователей.

Цель мероприятия – информирование плательщиков страховых взносов о возможности подключения к «Личному кабинету плательщика», размещённого на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации.

В «Личном кабинете плательщика»

можно будет сформировать справку о состоянии расчётов, реестр платежей по месяцам, получить информацию о наличии задолженностей и переплат, проверить расчёты по начисленным и уплаченным страховым взносам РСВ-1, сформировать квитанции на уплату.

Обращаем внимание, что в рамках Дня открытых дверей пройдут обучающие семинары для плательщиков страховых взносов.

## Определён порядок постановки на учёт

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ предприниматели, оказывающие посреднические услуги при осуществлении сделок купли-продажи недвижимого имущества, подлежат постановке на учёт в территориальных органах Росфинмониторинга.

Данное положение введено Постановлением Правительства РФ от 27.01.2014 № 58 «Об утверждении Положения о постановке на учёт в Федеральной службе по финансовому мониторингу организаций, осуществляющих операции с денежными средствами или иным имуществом, и индивидуальных предпринимателей, в сфере деятельности которых отсутствуют надзорные органы».

Для постановки на учёт организация или индивидуальный предприниматель представляет в территориальный орган карту постановки на учёт по утверждённой форме. Положение определяет порядок и сроки постановки на учёт.

Регистрация осуществляется территориальным органом Росфинмониторинга в соответствии с местом жительства индивидуального предпринимателя.

Указанным Положением определены

порядок и сроки постановки на учёт в Федеральной службе по финансовому мониторингу организаций, осуществляющих операции с денежными средствами или иным имуществом, и индивидуальных предпринимателей, в сфере деятельности которых отсутствуют надзорные органы.

Для постановки на учёт организация или индивидуальный предприниматель представляет в территориальный орган карту постановки на учёт по утверждённой форме. Положение определяет порядок и сроки постановки на учёт.

Регистрация осуществляется территориальным органом Росфинмониторинга в соответствии с местом жительства индивидуального предпринимателя.

**Прокуратура Исетского района**

## О заполнении декларации по ЕНВД

ФНС РОССИИ даны разъяснения по вопросу постановки на учёт организаций в качестве плательщика ЕНВД на основании представленной налогоплательщиком налоговой декларации.

Сообщается, что организации, которые по состоянию на 01.01.2013 являлись налогоплательщиками ЕНВД, при изъявлении желания продолжить в 2013 году применение данного режима налогообложения могут быть поставлены на учёт в налоговом органе в качестве налогоплательщика ЕНВД на основании представленной за I квартал 2013 года налоговой декларации по ЕНВД.

В связи с этим разъясняются некоторые вопросы, связанные с заполнением налоговой декларации по ЕНВД, и порядок её представления при наличии у организации обособленных подразделений.

Так, в частности, указано, что в случае осуществления нескольких видов деятельности (одного вида деятельности) через несколько обособленных подразделений, находящихся на территории постановки на учёт организации, подведомственной одной налоговой инспекции,

организации следует представлять одну налоговую декларацию по ЕНВД.

В этом случае заполняется раздел 2 декларации отдельно по каждому виду деятельности и по каждому месту его осуществления с указанием на титульном листе кода «214» (по месту нахождения организации, не являющейся крупнейшим налогоплательщиком); в 5-6 позиции КПП код причины постановки на учёт – «35».

Если деятельность осуществляется через обособленные подразделения, находящиеся на территориях других муниципальных образований (не по месту нахождения организации), подведомственных разным налоговым инспекциям, то декларация представляется в каждую налоговую инспекцию.

При этом раздел 2 заполняется по каждому виду деятельности, в отношении которого уплачивается ЕНВД, и по каждому месту его осуществления. На титульном листе указывается код «310» (по месту осуществления деятельности российской организации), в 5-6 позиции КПП код причины постановки на учёт – «35».

## Подход – индивидуальный

МИНТРУД России проинформировал о новых подходах к предоставлению социальных услуг с 2015 года.

С 1 января 2015 года вступает в силу Федеральный закон «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

Принятый Закон направлен на развитие системы социального обслуживания граждан в Российской Федерации, повышение его уровня, качества и эффективности.

В соответствии с Законом социальное обслуживание граждан будет основываться на заявительном принципе, т.е. предоставление социальных услуг и отказ от них будут возможны только с учётом волеизъявления получателя.

Предполагается индивидуальный подход к социальному обслуживанию населения, исходя из потребностей граждан в конкретных социальных услугах (предусматривается составление индивидуальной программы предоставления социальных услуг с учётом оснований, по которым гражданин был признан нуждающимся в социальном обслуживании).

В неотложных случаях могут оказываться срочные социальные услуги (в том числе обеспечение предметами первой необходимости, содействие в получении временной жилья, юридической и психологической помощи).

В субъектах РФ планируется ведение реестра поставщиков социальных услуг (реестр будет размещён в открытом доступе в сети Интернет) и регистра поставщиков социальных услуг.

Законом определяются условия предоставления социальных услуг на бесплатной и платной основе и категории граждан, которым социальные услуги должны предоставляться бесплатно.

Вводится социальное сопровождение граждан, предполагающее содействие в предоставлении медицинской, психологической, педагогической, юридической, социальной помощи, не относящейся к социальным услугам.

Законом устанавливаются также положения, предусматривающие осуществление общественного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания.

**ПРОДАЁМ**

**КВАРТИРУ** 1-комнатную в центре с.Исетское. Тел.: 8 905 823 88 59 13-10

**КВАРТИРУ** 1-комнатную в с.Исетское. Тел.: 8 919 948 91 43 2-1

**КВАРТИРУ** 3-комнатную с надворными постройками. Тел.: 8 922 475 76 07 4-4

**ДОМ** в с.Исетское с земельным участком. Тел.: 8 905 823 88 59 13-10

**ДОМ** в с.Исетское, S – 125 м², недострой, земельный участок 20 соток, подведены электричество, вода. Тел.: 8 919 952 23 18, 8 912 394 01 33 3-2

**ДОМ** недостроенный в с.Исетское, ул. Дружбы, 5. Тел.: 8 908 879 12 34 2-1

**ДОМ** благоустроенный в с.Архангельское. Тел.: 8 912 395 18 49 2-1

**ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** в собственности в с.Солобоево. Тел.: 8 922 478 78 57, 25-4-80 4-4

**А/М «ПРИОРА» (седан)**, год выпуска – декабрь 2007, цена договорная. Тел.: 8 922 470 37 79, 8 950 499 98 39 2-2

**А/М ВАЗ-21150**, 2004 г.в. Тел.: 8 922 474 99 05 7-4

**А/М ВАЗ-2112**, 2003 г.в. Тел.: 8 922 076 48 50 2-2

**А/М ВОЛГА-31029**, цена 15 тыс. руб. Тел.: 8 982 922 62 48 2-1

**А/М DAEWOO NEXIA**, 2009 г.в. Тел.: 8 929 265 69 78 3-1

**А/М TOYOTA COROLLA**, 2008 г.в., идеальное состояние, один хозяин. Тел.: 8 952 677 99 66 4-3

**СНЕГОХОД «ЯМАХА VK-540E»**, 2 года, пробег 240 км. Тел.: 8 922 264 58 84 2-2

**ТРАКТОР МТЗ** с КУНом. Тел.: 8 950 482 35 99 2-1

**МЁД** алтайский. Тел.: 8 919 941 16 47 3-2

**ПОРΟΣЯТ** (возраст 2, 3 мес., привитые). Тел.: 8 919 955 59 77 3-2

**ОВЕЦ.** Тел.: 8 908 869 38 83 2-2

**ПШЕНИЦУ, ЯЧМЕНЬ, ОВЁС.** Тел.: 8 982 926 64 42 8-1

**ЗЕРНО, ПШЕНИЦУ**, одна тонна. Тел.: 8 932 323 65 44

**КРОЛИКОВ, КОЗУ, ПОРОСЯТ (вьетнамские).** Тел.: 26-5-22 2-2

**УЛЬИ** новые, **БАК** ёмкостью 2,5–3 м³, **ТРУБЫ**, диаметр 2,5 см, б/у, **ПЛИТЫ** ПКЖ – 1,5–6 м, б/у. Тел.: 8 908 868 29 02 2-2

**СОЛОМУ.** Тел.: 8 904 462 79 38 5-1

**ДРОВА** сухие по 4 куб. Доставка. Тел.: 8 919 937 21 30 5-2

**ДРОВА**, недорого. Тел.: 8 932 324 40 26 5-4

**ДРОВА** берёзовые, колотые. Тел.: 8 919 958 74 07 22-7

**ДРОВА.** Тел.: 8 922 004 76 65 10-7

**ДРОВА** колотые берёзовые. Доставка бесплатно. Тел.: 8 919 958 74 59 20-7

**ДРОВА**, любой объём. Тел.: 8 912 996 02 56 12-9

**ПИЛОМАТЕРИАЛ** обрезной, необрезной, доставка бесплатно. Тел.: 8 922 485 84 06 18-9

**ЛЕС** на корню. Тел.: 8 919 955 84 15 2-2

**Срочно! БРУС**, 15х15. Тел.: 8 912 382 48 98 4-3

**КОТЁЛ** печной парового отопления, **РЕГИСТРЫ** отопления, диаметр 89. Тел.: 8 982 924 83 92 2-1

**КОВЁР** полушерстяной, 2х3, **2 ПРИКРОВАТНЫХ КОВРИКА.** Тел.: 8 922 483 21 40

**УСЛУГИ**

**21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА». ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.** РОСТЕЛЕКОМ – 8 952 687 74 93, МТС – 8 919 925 31 13, БИЛАЙН – 8 963 068 04 87, МЕГАФОН – 8 922 072 15 43 5-5

**ТАКСИ «ТЕМП».** Быстро, удобно, комфортно. Самые низкие цены. Город, межгород. Работаем круглосуточно. Машины оборудованы детскими креслами. Тел.: 8 908 867 01 00, 8 922 006 77 23, 8 912 925 51 17 10-6

**22-2-12. ТАКСИ «ЛИДЕР».** Круглосуточно, ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Тел.: 8 912 921 35 87 20-8

**ТАКСИ «ПРИОРА».** Низкие цены. Тел.: 8 906 822 84 51 15-11

**ТАКСИ «ПЛЮС» ПО ВСЕМ НАПРАВЛЕНИЯМ.** Цены снижены. Тел.: 8 982 917 43 00, 8 932 480 32 01 12-12

**ЭВАКУАТОР.** Тел.: 8 912 388 54 26 15-12

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**, а/м «Газель»-тент. Тел.: 8 919 927 74 68 12-4

**А/М «ГАЗЕЛЬ».** Тел.: 8 904 462 79 38 5-1

**Исетский АВТОЭВАКУАТОР, КРАНАМАНИПУЛЯТОР.** Тел.: 8 912 991 67 36 13-10

**МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ ИЗ СВОЕГО МАТЕРИАЛА.** Недорого. Тел.: 8 952 348 88 70 12-8

**МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ, САНТЕХНИКИ.** Тел.: 8 950 490 33 08 12-5

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН ВНУТРИ ПОМЕЩЕНИЯ.** Тел.: 8 950 493 18 50 12-5

**ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТА, ЗАБОРЫ, ОГРАДКИ, ОГРАЖДЕНИЯ и т.д.** Тел.: 8 950 493 18 50 12-5

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** (Франция, Германия). Тел.: 8 982 942 45 30 5-5

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** любой сложности. Тел.: 8 950 489 99 98, 8 905 826 00 43 10-7

**МОНТАЖ КРЫШИ, САЙДИНГ, ГИПСОКАРТОН.** Тел.: 8 950 492 36 05 5-1

**ВСЕ ВИДЫ ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ.** Тел.: 8 932 470 19 06 3-2

**УСТАНОВКА, ПРОДАЖА СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН, ЦИФРОВОЕ ТВ** – от 1300 руб., **ТРИКОЛОР ТВ** – от 3500 руб., **ТЕЛЕКАРТА** – от 4000 руб. Монтаж видеонаблюдения. Рассрочка. Кредит. Пенсионерам – скидка! Адрес: с.Исетское, ул.Чкалова, 4/1. Тел.: 8 908 869 49 10, 23-4-44 20-8

**РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ КОМПЬЮТЕРОВ.** Наличный и безналичный расчёт. Тел.: 8 922 044 44 36 10-10

**НАСТРОЙКА КОМПЬЮТЕРОВ. Обновление, выезд по Исетскому району.** Тел.: 8 922 072 11 16 10-4

**ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ ВСТРОЕННЫЕ от «ЭКСКЛЮЗИВ-ДИЗАЙН».** Тел.: 8 922 471 18 59 10-7

**РЕМОНТ АВТОМАТИЧЕСКИХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, МИКРОВОЛНОВОК, ТЕЛЕВИЗОРОВ.** Выезд по району. Гарантия. Тел.: 8 950 489 99 98 10-4

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.** Тел.: 8 950 483 42 00, 22-9-43 5-5

**АВТОЦЕНТР** предлагает подбор, доставку, установку автозапчастей на автомобили иностранного производства. Запчасти для ТО в наличии и под заказ. Адрес: с.Исетское, ул.Степная, 18. Тел.: 8 950 484 74 33 5-1

**БУРЕНИЕ ПРОТОЧНЫХ СКВАЖИН. ОПЫТНАЯ БРИГАДА ПО БУРЕНИЮ СКВАЖИН НА ВОДУ ВЫПОЛНИТ РАБОТУ В ЕСТЕСТВЕННЫХ УСЛОВИЯХ МАЛОГАБАРИТНОЙ УСТАНОВКОЙ БЕЗ ЗАЕЗДА НА ТЕРРИТОРИЮ. Стоимость от 800 руб./метр. Возможна рассрочка.** Тел.: 8 932 321 06 92, 8 952 348 26 61, Дмитрий 10-4

**АЛМАЗНОЕ БУРЕНИЕ КИРПИЧА, БЕТОНА, ЖЕЛЕЗОБЕТОНА диаметром до 152 мм.** Тел.: 8 922 003 95 02, 8 929 264 30 72 8-8

**ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ ВСЕХ ВИДОВ.** Тел.: 8 922 003 95 02, 8 929 264 30 72 8-8

**БРИГАДА ВЫПОЛНИТ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.** Тел.: 8 932 322 44 75 5-4

**БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ОБЩЕСТРОИТЕЛЬНЫЕ, КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ, САЙДИНГ, ГИПСОКАРТОН, ОБОИ.** Тел.: 8 922 480 52 29 6-1

**РАЗНОЕ**

**Только в феврале! Скидка 30% на весь ассортимент зимней одежды!** Мы рады видеть вас в магазине «Золушка» по адресу: с.Исетское, ул.Первомайская, 31А. У нас действуют кредит, терминал 5-4

**Сниму в аренду торговое помещение.** Тел.: 8 909 177 35 62 10-9

**Сдаётся торговая площадь.** Тел.: 8 919 951 35 95 10-5

**Магазин «Ваш Дом» приглашает за покупками:**  
– плитка Kegama Magazzi (Италия) – от 26 руб./шт.;  
– шахтинская плитка (Россия) – от 22 руб./шт.;  
– большой выбор обоев, фотообои;  
– большой выбор панелей ПВХ.  
Всё это и многое другое вы можете оформить в кредит, а также по безналичному расчёту.  
Адрес: с.Исетское, ул.50 лет ВЛКСМ, 80. Тел.: 8 922 040 90 92  
Приятных покупок с магазином «Ваш Дом»

**В магазине «Ритуал»:** памятки, ограды. При заказе до 15 марта действует скидка 10%. Хранение до момента установки бесплатно. Адрес: с.Исетское, ул.40 лет Победы, 12 А. Тел.: 8 912 993 18 14 5-2

**ПОКУПАЕМ**

**МЯСО (говядина).** Тел.: 24-3-11, 8 950 490 33 08 12-5

**КРС.** Тел.: 8 982 924 99 28, 8 961 211 60 45 27-7

**КРС.** Тел.: 8 919 944 94 74 13-10

**ДОРОГО: ИКОНЫ, КАРТИНЫ, НАГРУДНЫЕ ЗНАКИ, СТОЛОВОЕ СЕРЕБРО И ДРУГИЕ ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ.** Тел.: 919 345 74 07 10-7

**НЕДВИЖИМОСТЬ.** Тел.: 8 909 177 35 62 10-9

**T-25, КОСИЛКУ, ГРАБЛИ, ПЛУГ, ТЕЛЕГУ.** Тел.: 8 950 486 16 50 4-1

**ТЕПЛИЦЫ от производителя**

Рассрочка, банковский кредит, доставка, установка  
г. Ялуторовск, ул. Ишимская, 141.  
т. 8(34535) 5-04-05, 8-98-29-19-29-19, www.zamki.fo.ru

Администрация, коллектив и совет ветеранов ОАО «Исетскпассажиравтотранс» выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью ветерана труда **Григория Михеевича Шапёнка**

Коллектив детского сада «Ивушка» выражает соболезнование старшему воспитателю Ларисе Валентиновне Шороховой в связи со смертью отца **Валентина Яковлевича Сидорова**

Администрация Исетского муниципального района выражает глубокое соболезнование Василию Александровичу Тутулову в связи со смертью мамы **Антонины Фёдоровны Тутуловой**

**23% СКИДКА** до 28.02.2014г.

**ОКНА**

**ДЕЙСТВУЮЩИЕ АКЦИИ:**  
**РАССРОЧКА БЕЗ % и первоначального взноса!**  
**Скидка на горизонтальные жалюзи-30%! Монтаж в подарок!!!**

**Супер Акция! Только до 28.02.2014г. При заказе ОКНА с монтажом 500 руб. в ПОДАРОК!!!**

• ПЕРЕГОРОДКИ СТАЦИОНАРНЫЕ, МОБИЛЬНЫЕ  
• ЖАЛЮЗИ  
• РУЛОННЫЕ ШТОРЫ  
• ВОРОТА АВТОМАТИЧЕСКИЕ  
• РОЛЬСТАВНИ

с.Исетское, ул.Первомайская, 44, (м-н «Надежда», 2эт.) т/ф: 22-4-50

**МИР ТЕХНИКИ**

22 февраля в 10<sup>00</sup> час. будет проводиться демонстрационная выставка фирм STIHL, Resanta, Интерскол и т.д. Приглашаем жителей и гостей Исетского района!

Адрес: с.Исетское, ул.Шадринская, 17  
Тел.: 8 919 939 65 18, сервисный центр, тел.: 8 919 939 65 13 6-2

ИЗГОТОВИМ ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ

Тел.: 8 922 471 18 59 10-5

**Магазин «Надежда» 2-й этаж.**  
Поступление комплектов постельного белья – от 480 руб., подушек (бамбук, гречиха, овечья, верблюжья шерсть), пледов, подарочных полотенец, нитяных штор.  
**Новинка!!!**  
Надувная мебель (матрасы, кровати, кресла, диваны), декоративные зеркала, кованые часы 2-1

УЧРЕДИТЕЛЬ: департамент информационной политики Тюменской области 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45  
ИЗДАТЕЛЬ: АНО «ИИЦ «ЗАРЯ» 626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

главный редактор В.И.ГЛЕБОВ – 8 (34537) 2-14-11  
редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА – 8 (34537) 2-12-36  
главный бухгалтер – тел./факс – 8 (34537) 2-14-65  
обозреватель сельского хозяйства – 8 (34537) 2-12-27  
обозреватель соцпроблем – 8 (34537) 2-11-87  
обозреватель молодёжной политики – 8 (34537) 2-11-87  
отдел продаж (объявлений) – 8 (34537) 2-19-09  
редакция радиоканала «Исетский эфир» – 8 (34537) 2-11-87

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА  
Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия г.Тюмень  
Св-во о регистрации ПИ № ФС 17-0488 от 16.08.2006 г.  
Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря»  
Отпечатано в филиале «Ялуторовская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом»  
627010, г.Ялуторовск, ул.Революции, 52  
Заказ 236. Объём 1 п. л. ф. А 2  
Номер подписан в 12.00 17.02.2014 г. По графику – в 12.00

Подписной индекс 54339 Тираж 4244 Газета выходит по вторникам и пятницам

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель, предлагаемый товар лицензирован и сертифицирован